

Jednání komise pro cestovní ruch 6.11.2023

Vzdělávací centrum SFÉRA, dílna Kovu

Přítomni: (jména jsou uváděna bez titulů)

Mokrá Simona, Ministrová Mária, Mazuch Jan, Klodová Pavla, Kraus Eduard, Kasičová Hana, Šárka Jan, Tibor Schwarz, Čech Ivan, Horáková Alena, Zvěřinová Ludmila, Živný René

Klára Manová (tajemnice komise), Fiedlerová Jana (OŠKS), Petra Šnejdrová (ekonom OŠKS)

Program jednání:

1. Pravidla pro poskytování dotací z Programu podpory CR na rok 2024 - schválení
2. Různé
3. Prohlídka Vzdělávacího centra SFÉRA a areálu Automatických mlýnů

1. Pravidla pro poskytování dotací z Programu podpory cestovního ruchu v roce 2024 - schválení

Petra Šnejdrová představila zaimplementované změny v aktualizovaném znění „Pravidel pro poskytování dotací z Programu podpory cestovního ruchu na rok 2024“, která budou schvalována Zastupitelstvem města Pardubic dne 18.12.2024.

Návrh usnesení:

Komise pro cestovní ruch doporučuje Radě města Pardubic a Zastupitelstvu města Pardubic schválit návrh Pravidel pro poskytování dotací z Programu podpory cestovního ruchu na rok 2024 ve znění, které je přílohou usnesení.

Hlasování o návrhu:

Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato.

2. Různé

Jana Fiedlerová dále představila marketingovou akci a kampaň pro letošní celoměstskou adventní akci „Advent s vůní perníku“ a související vánoční program. Program je prezentován na vlastních internetových stránkách, v Radničním zpravodaji a prostřednictvím dalších informačních kanálů. Adventní program rovněž letos nově doprovází výstava Světla vyprávějí na valech Pardubického zámku. Alena Horáková doplnila informaci o plánové presstripy ze Slovenska a Polska se zaměřením právě na tento adventní a vánoční program, který bude rovněž prezentován v Německu na tiskové konferenci s workshopem v Mnichově dne 30.11.

Jana Fiedlerová informovala o aktuální situaci po zavedení místního poplatku z pobytu Statutárním městem Pardubice ve výši 30 Kč za každý započatý den a osobu s výjimkou prvního dne pobytu (od 1. 7. 2023). Aktuálně je zaevidovaných 58 plátců, 49 již zaplatilo a za 1. kvartál bylo vybráno celkem 1,5 milionu. Tento stav odpovídá odhadu celkové částky ca. 3-4 miliony vybraných poplatků z pobytu za rok. Vybrané zdroje získané po zavedení tohoto poplatku by měly směřovat do propagace a marketingu cestovního ruchu v Pardubicích.

Jan Mazuch přednesl osobní pozvání členům komise na Cestovatelský festival v Afi paláci ve dnech 9. 11. - 12. 11. 2023.

Jana Fiedlerová na závěr doplnila informaci o probíhající aktualizaci termínů kulturních a sportovních akcí, které se v Pardubicích uskuteční v roce 2024. Tento soupis je vytvářen jako podklad pro matriku z důvodu plánování volných termínů svateb a dále pro propagaci akcí v rámci dostupných komunikačních kanálů města. Dalším krokem po vypracování tohoto soupisu bude také zařazení přehledu pietních akcí.

Po ukončení jednání komise následovala prohlídka vzdělávacího centra Sféra a areálu Automatických mlýnů.

Příští jednání komise se uskuteční 6.12.2023 od 15:00 hodin. Na programu bude:

- Akční plán pro oblast cestovního ruchu – statistická data a interní vyhodnocení akčního plánu za uplynulé období

Zapsala:

Klára Manová, tajemnice komise

Ověřili:

Simona Mokrá, předsedkyně komise pro CR

Eduard Kraus, místopředseda komise pro CR